



Mreža za afirmaciju nevladinog sektora - MANS

Dalmatinska 188, 81000 Podgorica, Crna Gora
Tel/Mob: +382 20 266 326; 266 327; 266 328; +382 69 446 094
+382 67 262 724
mans@t-com.me, www.mans.co.me

Црна Гора
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЗАКОНОДАВСТВО
ПОДГОРИЦА

Примљено:	27.3.2025.			
Орг. јед.	Врста (број)	Прилог	Вриједност	
01-054	125-	4		

NVO MANS

Број: 152503
Подгорика, 27.03.2025.

Секретаријат за законодавство [P]

Предмет: Захтев за слободан приступ информацијама

Poštovani,

Molimo Vas da nam na osnovu Zakona o slobodnom pristupu informacijama dostavite KOPIJU akta koji sadrži informaciju o svim uočenim i prepoznatim nezakonitim i neustavnim odredbama nacрта Zakona o sigurnosti plovidbe, a koje se tiču zvanja i uslova, odnosno službeničkog sistema.

Rješenje donešeno po ovom zahtjevu i KOPIJE traženih informacija možete dostaviti na adresu Dalmatinska ulica broj 188, 81000 Podgorica ili ih poslati na e-mail adresu spi@mans.co.me.

U slučaju da tražene informacije već posjedujete u elektronskoj formi, te da ne postoje dodatni troškovi njihovog skeniranja, možete ih dostaviti na e-mail adresu spi@mans.co.me.



Podnosilac zahtjeva:

Vanja Čalović Marković

Izvršni direktor NVO MANS

V. Čalović Marković

Ove informacije mogu biti tražene u okviru redovnih aktivnosti MANS-a ili po zahtjevu građana, novinara ili nevladinih organizacija kojima pružamo pomoć da dođu do podataka putem mobilne aplikacije „Pitajte institucije“.



Broj: 01-056/25-4/2
Podgorica, 28. marta 2025. godine

Na osnovu člana 30 st. 1 i 5 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list CG“, br. 44/12 i 30/17), Sekretarijat za zakonodavstvo, u postupku po zahtjevu Mreže za afirmaciju nevladinog sektora – MANS od 27. marta 2025. godine, donosi

RJEŠENJE

Odbija se zahtjev Mreže za afirmaciju nevladinog sektora – MANS, broj 152503 od 27. marta 2025. godine, kojim se od Sekretarijata za zakonodavstvo traži pristup informaciji, tj. da dostavi „kopiju akta koji sadrži informaciju o svim uočenim i prepoznatim nezakonitim i neustavnim odredbama nacрта Zakona o sigurnosti plovidbe, a koja se tiču zvanja i uslova, odnosno službeničkog sistema“, zbog neposjedovanja informacije.

Obrazloženje

Mreža za afirmaciju nevladinog sektora – MANS, sa adresom Dalmatinska 188, Podgorica, podnijela je Sekretarijatu za zakonodavstvo putem e-maila, 27. marta 2025. godine, zahtjev za slobodan pristup informacijama, kojim se traži da im se, na osnovu Zakona o slobodnom pristupu informacijama dostavi „kopija akta koji sadrži informaciju o svim uočenim i prepoznatim nezakonitim i neustavnim odredbama nacрта Zakona o sigurnosti plovidbe, a koja se tiču zvanja i uslova, odnosno službeničkog sistema“, i to na adresu podnosioca zahtjeva ili putem elektronske pošte na njegovu e-mail adresu.

Postupajući po zahtjevu utvrđeno je da ovaj organ ne posjeduje traženu informaciju, zbog čega je zahtjev odbijen.

Naime, podnijetom zahtjevu se ne može udovoljiti iz razloga što Sekretarijat za zakonodavstvo ne posjeduje traženu informaciju, s obzirom da Nacrt zakona o sigurnosti plovidbe nije dostavljen ovom Sekretarijatu na mišljenje, pa samim tim nije bilo davanja primjedbi, sugestija i mišljenja od strane ovog organa, pri čemu napominjemo da ministarstva, kao obrađivači zakona u okviru oblasti za koje su nadležni, Sekretarijatu za zakonodavstvo dostavljaju na mišljenje tekstove predloga zakona koje pripremaju nakon održanih javnih rasprava, a ne u formi nacрта povodom kojih se organizuju javne rasprave.

Takođe napominjemo da je za davanje mišljenja u odnosu na Zakon o državnim službenicima i namještenicima kojim se uređuju zvanja i uslovi, odnosno službenički sistem nadležno Ministarstvo javne uprave.

Na osnovu izloženog odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

UPUTSTVO O PRAVNOJ ZAŠTITI: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama u roku od 15 dana od dana prijema rješenja.

Dostavljeno

- podnosiocu zahtjeva
- a/a

